
COVERNO MUNICIPAL DE rAcarau
Juntos trabalhando pela renovaçào

Comissão de
Contratação

reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e teimo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado meíamínico, com espessura mínima de0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mm conforme a norma da ABNT. 
Painel Frontal confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, comlSmm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado meíamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O painel frontal é encabeçado nos topos aparentes 
com borda PVC (Polyvinyl chloride) 0,45mm. colada a quente pelo sistema holt-melt. Os pés metálicos são compostos por base estampada 
em chapa de aço carbono fina frio 1.9mm SAE1008, sendo conformada com suas arestas arredondadas, sendo assim sem necessidades de uso 
de ponteira plástica, em sua parte inferior sãosoldados suportes com rebite 5/16 para colocação de sapatas. Coluna dobrada em chapa de aço 
carbono fina frio 1.2mni SAE1008 sendo em seu comprimento dobrada de forma sextavada, com abertura interna para passagem de 
cabeamento, em sua parte central sendo utilizada uma tampa em chapa de aço fina frio 1.2mm SAE1008, a mesma podendo ser sacável. 
Travessa superior em ferro chato em 1 l/2”xl/4 em aço fina friomedindo 450x38x6.35mm SAE1008. Estrutura unida por meio de solda 
MIG. Todas as partes metálicas recebem um pré-tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada 
num total dos óleos do aço, logo passa por um enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões 
e secado para a pintura eletrostática a pó com camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita 
através de buchametálica em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas 
peças, nas partes metálicas são feitas através de rebite em aço com rosca milimétrica M6 e parafuso minifix em zamac com rosca milimétrica 
M6 com acabamento zincado branco, com conjunto do tambor minifix 015mm produzido em injeção em zamac e acabamento zincado 
branco, este sendo fixado em sua estrutura entre pés metálicos e painel frontal e logo os pés sendo fixado Tampo confeccionado em chapa de 
MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina 
sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em ambas as faces, com filme termo prensado meíamínico, 
com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo 
sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconfõrme a norma da ABNT. Painel Frontal confeccionado em chapa de MDP 
(Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética 
e termo estabilizadas sob pressão, com 18mm de espessura, revestido, em ambas as faces, com filme termo prensado meíamínico, com 
espessura mínima de 0,2mm. O painel frontal é encabeçado nos topos aparentes com borda PVC (Polyvinyl chloride) 0,45mm. colada a 
quente pelo sistemaholt-melt. Os pés metálicos são compostos por base estampada em chapa de aço carbono fina frio 1.9mm SAE1008, 
sendo conformada com suas arestas arredondadas, sendo assim sem necessidades de uso de ponteira plástica, em sua parte inferior são 
soldados suportes com rebite 5/16 para colocação de sapatas. Coluna dobrada em chapa de aço carbono fina frio 1.2mm SAE1008 sendo em 
seu comprimento dobrada de forma sextavada, com abertura interna para passagem de cabeamento, em sua parte centralsendo utilizada uma 
tampa em chapa de aço fina frio 1.2mm SAE1008, a mesma podendo ser sacável. Travessa superior em ferro chato em 1 l/2”xl/4 em aço 
fina frio medindo 450x38x6.35mm SAE1008. Estrutura unida por meio de solda MIG. Todas as partes metálicas recebem um pré-tratamento 
por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um enxague e 
refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática a pó com camada de 
120 micras, ecurada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca milimétrica 
M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de rebite em 
aço com rosca milimétrica M6 e parafuso minifix em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamento zincado branco, com conjunto do 
tambor minifix 015mm produzido em injeção em zamac e acabamento zincado branco, este sendofíxado em sua estrutura entre pés metálicos 
e painel frontal e logo os pés sendo fixado ao tampo com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamento zincado branco, 
sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Pés metálicos com sapatas 
niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm, cuja função será contornar eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os 
seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, 
ABNT NBR 13967.2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo 
menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada. Certificado de garantia de 05 anos, Certificado 
de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA. Licença de Operação Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR17 assinado 
por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

40.061.199/0001-82 DIONAL DISTRIBUIDORA DE 
PRODUTOS LTDA

SIM SIM 16.0 1.256,85 20.109,60
28/05/2024

09:14:56

Marca: PLENO MOVEIS
Fabricante: PLENO MOVEIS
Modelo / Versão: MESA ATUALLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ METÁLICO PROF.óOOmm, Larg.(mm) 1200 Prof.(mm) 800, 
Alt.(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado meíamínico, com espessura mínima de0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mm conforme a norma da ABNT. 
Painel Frontal confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, coml8mm de espessura, revestido, em



COVERNO MUNICIPAL DE rAcarau
Juntos trabalhando pela renovaçAo

Comissão de
Contratação

z-*V

ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O painel frontal é encabeçado nos topos aparentes 
com borda PVC (Polyvinyl chloride) 0,45mm, colada a quente pelo sistema holt-melt. Os pés metálicos são compostos por base estampada 
em chapa de aço carbono fina frio 1.9mm SAE1008, sendo conformada com suas arestas arredondadas, sendo assim sem necessidades de uso 
de ponteira plástica, em sua parte inferior sãosoldados suportes com rebite 5/16 para colocação de sapatas. Coluna dobrada em chapa de aço 
carbono fina frio 1 2mm SAE1008 sendo em seu comprimento dobrada de forma sextavada, com abertura interna para passagem de 
cabeamento, em sua parte central sendo utilizada uma tampa em chapa de aço fina frio 1.2mm SAE1008, a mesma podendo ser sacável. 
Travessa superior em ferro chato em 1 l/2”xl/4 em aço fina friomedindo 450x38x6.35mm SAE1008. Estrutura unida por meio de solda 
MIG. Todas as partes metálicas recebem um pré-tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada 
num total dos óleos do aço, logo passa por um enxague e refínador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões 
e secado para a pintura eletrostática a pó com camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita 
através de buchametálica em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas 
peças, nas partes metálicas são feitas através de rebite em aço com rosca milimétrica M6 e parafuso minifix em zamac com rosca milimétrica 
M6 com acabamento zincado branco, com conjunto do tambor minifix 015mm produzido em injeção em zamac e acabamento zincado 
branco, este sendo fixado em sua estrutura entre pés metálicos e painel frontal e logo os pés sendo fixado Tampo confeccionado em chapa de 
MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de re florestamento, aglutinadas e consolidadas com resina 
sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, 
com espessura mínima de 0,2mm. 0 contorno do tampo é encabeçado com borda PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo 
sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. Painel Frontal confeccionado em chapa de MDP 
(Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética 
e termo estabilizadas sob pressão, com 18mm de espessura, revestido, em ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com 
espessura mínima de 0,2mm. 0 painel frontal é encabeçado nos topos aparentes com borda PVC (Polyvinyl chloride) 0,45mm, colada a 
quente pelo sistemaholt-melt. Os pés metálicos são compostos por base estampada em chapa de aço carbono fina frio 1.9mm SAE1008, 
sendo conformada com suas arestas arredondadas, sendo assim sem necessidades de uso de ponteira plástica, em sua parte inferior são 
soldados suportes com rebite 5/16 para colocação de sapatas. Coluna dobrada em chapa de aço carbono fina frio 1.2mm SAE1008 sendo em 
seu comprimento dobrada de forma sextavada, com abertura interna para passagem de cabeamento, em sua parte centralsendo utilizada uma 
tampa em chapa de aço fina frio 1.2mm SAE1008, a mesma podendo ser sacável. Travessa superior em ferro chato em 1 l/2”xl/4 em aço 
fina frio medindo 450x38x6.35mm SAE1008. Estrutura unida por meio de solda MIG. Todas as partes metálicas recebem um pré-tratamento 
por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um enxague e 
refínador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática a pó com camada de 
120 micras, ecurada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca milimétrica 
M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de rebite em 
aço com rosca milimétrica M6 e parafuso minifix em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamento zincado branco, com conjunto do 
tambor minifix 015mm produzido em injeção em zamac e acabamento zincado branco, este sendofixado em sua estrutura entre pés metálicos 
e painel frontal e logo os pés sendo fixado ao tampo com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamento zincado branco, 
sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Pés metálicos com sapatas 
niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm, cuja função será contornar eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os 
seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, 
ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo 
menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada, Certificado de garantia de 05 anos. Certificado 
de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR17 assinado 
por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

LANCES
(Lances com * na frente foram excluídos pelota) prcgociro(a))

EVENTO OBSERVAÇÕES CNPJ/CPF VALOR DATA/HORA

Início Item aberto
29/05/2024

16:03:52

Lance registrado Lance registrado 09.485.574/0001-71 1.180,0000
29/05/2024

16:05:02

Encerramento Item encerrado
29/05/2024

16:13:52

Encerramento Encerrada a fase de lances
29/05/2024

16:14:36



GOVERNO MUNICIPAL OE rAcarau
Juntos trabalhando pela renovaçào

Comissão de
Contratação

item 42 - MESA RETANGULAR PÉ METÁLICO PROF.óOOmm, Larg.(mm) 1000, Prof.(mm) 800,

Negociação iniciado Aberta negociação com participante PROIIOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71

29/05/202-
16:27:01

Negociação encerrada Finalizando negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N* 09.485.574/0001-71, sem registro de lances.

29/05/202-
16:42:06

Proposta aceita Proposta aceita para a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71, no valor de RS 1.180,00 (mil, cento e oitenta reais)

03/06/202-
08:07:42

Habilitado Habilitada a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no CNPJ/MF N* 
09.485.574/0001-71

03/06/202-
11:09:26

Declarado vencedor Declarado sencedor a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71, no valor de RS 1.180,00 (mil, cento e oitenta reais)

03/06/202-
11:09:54

Alt.(mm) 740
Proposta: Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As
propostas com ♦ na frente foram desclassificadas pelo(a) pregoeiro(a)

CNPJ/CPF FORNECEDOR PORTE
ME/EPP

DECLARAÇÃO
ME/EPP/COOP QTD V.UNIT(RS) V.TOTAURS) DATA/

HORA

09.485.574/0001-71 PROHOSPITAL COMERCIO 
HOLANDA LTDA NÃO NÃO 1.0 1.219,17 1.219,17

28/05/2024
17:57:49

Marca: GEBB WORK
Fabricante: GEBB WORK 
Modelo / Versão: GEBB WORK
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ METÁLICO PROF. 600mm, Larg.(mm) 1000, Prof.(mm) 800, Alt. 
(mm) 740. TAMPO CONFECCIONADO EM CHAPA DE MDP (MÉDIUM DENSITY PARTICLEBOARD), COM PARTÍCULAS 
SELECIONADAS DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, AGLUTINADAS E CONSOLIDADAS COM RESINA SINTÉTICA E 
TERMO ESTABILIZADAS SOB PRESSÃO, COM 25MM DE ESPESSURA, REVESTIDO, EM AMBAS AS FACES, COM FILME 
TERMO PRENSADO MELAMÍNICO, COM ESPESSURA MÍNIMA DE 0.2MM. O CONTORNO DO TAMPO É ENCABEÇADO COM 
BORDA PVC (POLYVINYL CHLORIDE) 2,5MM, COLADA A QUENTE PELO SISTEMA HOLT-MELT, SENDO A MESMA COM 
RAIO DE 2,5 MM CONFORME A NORMA DA ABNT. PAINEL FRONTAL CONFECCIONADO EM CHAPA DE MDP (MÉDIUM 
DENSITY PARTICLEBOARD), COM PARTÍCULAS SELECIONADAS DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, AGLUTINADAS 
E CONSOLIDADAS COM RESINA SINTÉTICA E TERMO ESTABILIZADAS SOB PRESSÃO, COM 18MM DE ESPESSURA, 
REVESTIDO, EM AMBAS AS FACES, COM FILME TERMO PRENSADO MELAMÍNICO, COM ESPESSURA MÍNIMA DE 0,2MM. 
O PAINEL FRONTAL É ENCABEÇADO NOS TOPOS APARENTES COM BORDA PVC (POLYVINYL CHLORIDE) 0.45MM, 
COLADA A QUENTE PELO SISTEMA HOLT-MELT. OS PÉS METÁLICOS SÃO COMPOSTOS POR BASE ESTAMPADA EM 
CHAPA DE AÇO CARBONO FINA FRIO 1.9MM SAE1008, SENDO CONFORMADA COM SUAS ARESTAS ARREDONDADAS, 
SENDO ASSIM SEM NECESSIDADES DE USO DE PONTEIRA PLÁSTICA, EM SUA PARTE INFERIOR SÃO SOLDADOS 
SUPORTES COM REBITE 5/16 PARA COLOCAÇÃO DE SAPATAS. COLUNA DOBRADA EM CHAPA DE AÇO CARBONO FINA 
FRIO 1.2MM SAE1008 SENDO EM SEU COMPRIMENTO DOBRADA DE FORMA SEXTAVADA, COM ABERTURA INTERNA 
PARA PASSAGEM DE CABEAMENTO, EM SUA PARTE CENTRAL SENDO UTILIZADA UMA TAMPA EM CHAPA DE AÇO 
FINA FRIO 1.2MM SAE1008, A MESMA PODENDO SER SACÁVEL. TRAVESSA SUPERIOR EM FERRO CHATO EM 1 l?2"Xl/4 
EM AÇO FINA FRIO MEDINDO 450X38X6.35MM SAE1008. ESTRUTURA UNIDA POR MEIO DE SOLDA MIG. TODAS AS 
PARTES METÁLICAS RECEBEM UM PRÉ-TRATAMENTO POR UM PROCESSO DE BANHO CONTENDO DESENGRAXANTE A 
BASE DE SODA PARA A RETIRADA NUM TOTAL DOS ÓLEOS DO AÇO, LOGO PASSA POR UM ENXAGUE E REFINADOR E 
UM BANHO DE FOSFATO DE ZINCO, ASSIM SENDO ENXAGUADO EM DUAS IMERSÕES E SECADO PARA A PINTURA 
ELETROSTÁTICA A PÓ COM CAMADA DE 120 MICRAS, E CURADA EM ESTUFA A 200OC. SISTEMA DE FIXAÇÃO 
(MONTAGEM) É FEITA ATRAVÉS DE BUCHA METÁLICA EM ZAMAC COM ROSCA MILIMÉTRICA M6 COM ACABAMENTO 
ZINCADO AMARELA A MESMA SENDO TOTALMENTE IMPREGNADA NAS PEÇAS, NAS PARTES METÁLICAS SÃO FEITAS 
ATRAVÉS DE REBITE EM AÇO COM ROSCA MILIMÉTRICA M6 E PARAFUSO MINIFIX EM ZAMAC COM ROSCA 
MILIMÉTRICA M6 COM ACABAMENTO ZINCADO BRANCO, COM CONJUNTO DO TAMBOR MINIFIX 015MM PRODUZIDO 
EM INJEÇÃO EM ZAMAC E ACABAMENTO ZINCADO BRANCO, ESTE SENDO FIXADO EM SUA ESTRUTURA ENTRE PÉS 
METÁLICOS E PAINEL FRONTAL E LOGO OS PÉS SENDO FIXADO.



COVERNO MUNICIPAL DE rAcaraii
Juntos trabalhando pala rtnovaçào

Comissão de
Contratação

11.539.841/0001-98 ANTONIOL. B. ALVES SIM SIM 1.0 1.210,00 1.210,00
28/05/2024

16:23:29

Marca: MF
Fabricante: —
Modelo / Versão: —
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ METÁLICO PROF. 600mm, Larg.(mm) 1000, Prof.(mm) 800, Alt. 
(mm) 740. TAMPO CONFECCIONADO EM CHAPA DE MDP (MÉDIUM DENSITY PARTICLEBOARD), COM PARTÍCULAS 
SELECIONADAS DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, AGLUTINADAS E CONSOLIDADAS COM RESINA SINTÉTICA E 
TERMO ESTABILIZADAS SOB PRESSÃO, COM 25MM DE ESPESSURA, REVESTIDO, EM AMBAS AS FACES, COM FILME 
TERMO PRENSADO MELAMÍNICO, COM ESPESSURA MÍNIMA DE 0,2MM. O CONTORNO DO TAMPO É ENCABEÇADO COM 
BORDA PVC (POLYVINYL CHLORIDE) 2,5MM, COLADA A QUENTE PELO SISTEMA HOLT-MELT, SENDO A MESMA COM 
RAIO DE 2,5 MM CONFORME A NORMA DA ABNT. PAINEL FRONTAL CONFECCIONADO EM CHAPA DE MDP (MÉDIUM 
DENSITY PARTICLEBOARD), COM PARTÍCULAS SELECIONADAS DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, AGLUTINADAS 
E CONSOLIDADAS COM RESINA SINTÉTICA E TERMO ESTABILIZADAS SOB PRESSÃO, COM 18MM DE ESPESSURA, 
REVESTIDO, EM AMBAS AS FACES, COM FILME TERMO PRENSADO MELAMÍNICO, COM ESPESSURA MÍNIMA DE 0,2MM. 
O PAINEL FRONTAL É ENCABEÇADO NOS TOPOS APARENTES COM BORDA PVC (POLYVINYL CHLORIDE) 0,45MM, 
COLADA A QUENTE PELO SISTEMA HOLT-MELT. OS PÉS METÁLICOS SÃO COMPOSTOS POR BASE ESTAMPADA EM 
CHAPA DE AÇO CARBONO FINA FRIO 1.9MM SAE1008, SENDO CONFORMADA COM SUAS ARESTAS ARREDONDADAS, 
SENDO ASSIM SEM NECESSIDADES DE USO DE PONTEIRA PLÁSTICA, EM SUA PARTE INFERIOR SÃO SOLDADOS 
SUPORTES COM REBITE 5/16 PARA COLOCAÇÃO DE SAPATAS. COLUNA DOBRADA EM CHAPA DE AÇO CARBONO FINA 
FRIO 1.2MM SAE1008 SENDO EM SEU COMPRIMENTO DOBRADA DE FORMA SEXTAVADA, COM ABERTURA INTERNA 
PARA PASSAGEM DE CABEAMENTO, EM SUA PARTE CENTRAL SENDO UTILIZADA UMA TAMPA EM CHAPA DE AÇO 
FINA FRIO 1.2MM SAE1008, A MESMA PODENDO SER SACÁVEL. TRAVESSA SUPERIOR EM FERRO CHATO EM 1 l?2"Xl/4 
EM AÇO FINA FRIO MEDINDO 450X38X6.35MM SAE1008. ESTRUTURA UNIDA POR MEIO DE SOLDA M1G. TODAS AS 
PARTES METÁLICAS RECEBEM UM PRÉ-TRATAMENTO POR UM PROCESSO DE BANHO CONTENDO DESENGRAXANTE A 
BASE DE SODA PARA A RETIRADA NUM TOTAL DOS ÓLEOS DO AÇO, LOGO PASSA POR UM ENXAGUE E REFINADOR E 
UM BANHO DE FOSFATO DE ZINCO, ASSIM SENDO ENXAGUADO EM DUAS IMERSÕES E SECADO PARA A PINTURA 
ELETROSTÁTICA A PÓ COM CAMADA DE 120 MICRAS, E CURADA EM ESTUFA A 200OC. SISTEMA DE FIXAÇÃO 
(MONTAGEM) É FEITA ATRAVÉS DE BUCHA METÁLICA EM ZAMAC COM ROSCA MILIMÉTRICA M6 COM ACABAMENTO 
ZINCADO AMARELA A MESMA SENDO TOTALMENTE IMPREGNADA NAS PEÇAS, NAS PARTES METÁLICAS SÃO FEITAS 
ATRAVÉS DE REBITE EM AÇO COM ROSCA MILIMÉTRICA M6 E PARAFUSO MINIFIX EM ZAMAC COM ROSCA 
MILIMÉTRICA M6 COM ACABAMENTO ZINCADO BRANCO, COM CONJUNTO DO TAMBOR MINIFIX 015MM PRODUZIDO 
EM INJEÇÃO EM ZAMAC E ACABAMENTO ZINCADO BRANCO, ESTE SENDO FIXADO EM SUA ESTRUTURA ENTRE PÉS 
METÁLICOS E PAINEL FRONTAL E LOGO OS PÉS SENDO FIXADO.

09.242.923/0001-24 FORTAL COMERCIO ltda epp NÃO SIM 1.0 1.210,00 1.210,00
28/05/2024

18:24:48

Marca: PANDIM
Fabricante: PANDIM
Modelo / Versão: CONFORME EDITAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ METÁLICO PROF. 600mm, Larg.(mm) 1000, Prof.(mm) 800, Alt. 
(mm) 740. TAMPO CONFECCIONADO EM CHAPA DE MDP (MÉDIUM DENSITY PARTICLEBOARD), COM PARTÍCULAS 
SELECIONADAS DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, AGLUTINADAS E CONSOLIDADAS COM RESINA SINTÉTICA E 
TERMO ESTABILIZADAS SOB PRESSÃO, COM 25MM DE ESPESSURA, REVESTIDO, EM AMBAS AS FACES, COM FILME 
TERMO PRENSADO MELAMÍNICO, COM ESPESSURA MÍNIMA DE 0,2MM. O CONTORNO DO TAMPO É ENCABEÇADO COM 
BORDA PVC (POLYVINYL CHLORIDE) 2,5MM, COLADA A QUENTE PELO SISTEMA HOLT-MELT, SENDO A MESMA COM 
RAIO DE 2,5 MM CONFORME A NORMA DA ABNT. PAINEL FRONTAL CONFECCIONADO EM CHAPA DE MDP (MÉDIUM 
DENSITY PARTICLEBOARD), COM PARTÍCULAS SELECIONADAS DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, AGLUTINADAS 
E CONSOLIDADAS COM RESINA SINTÉTICA E TERMO ESTABILIZADAS SOB PRESSÃO, COM 18MM DE ESPESSURA,
REVESTIDO, EM AMBAS AS FACES, COM FILME TERMO PRENSADO MELAMÍNICO, COM ESPESSURA MÍNIMA DE 0,2MM. 
O PAINEL FRONTAL É ENCABEÇADO NOS TOPOS APARENTES COM BORDA PVC (POLYVINYL CHLORIDE) 0,45MM, 
COLADA A QUENTE PELO SISTEMA HOLT-MELT. OS PÉS METÁLICOS SÃO COMPOSTOS POR BASE ESTAMPADA EM 
CHAPA DE AÇO CARBONO FINA FRIO 1.9MM SAE1008, SENDO CONFORMADA COM SUAS ARESTAS ARREDONDADAS, 
SENDO ASSIM SEM NECESSIDADES DE USO DE PONTEIRA PLÁSTICA, EM SUA PARTE INFERIOR SÃO SOLDADOS 
SUPORTES COM REBITE 5/16 PARA COLOCAÇÃO DE SAPATAS. COLUNA DOBRADA EM CHAPA DE AÇO CARBONO FINA 
FRIO 1.2MM SAE1008 SENDO EM SEU COMPRIMENTO DOBRADA DE FORMA SEXTAVADA, COM ABERTURA INTERNA 
PARA PASSAGEM DE CABEAMENTO, EM SUA PARTE CENTRAL SENDO UTILIZADA UMA TAMPA EM CHAPA DE AÇO



GOVERNO MUNICIPAL DE fAcarau
Juntos trabalhando pala renovação

Comissão de
Contratação

FINA FRIO 1.2MM SAE1008, A MESMA PODENDO SER SACÁVEL. TRAVESSA SUPERIOR EM FERRO CHATO EM 1 l?2"Xl/4 
EM AÇO FINA FRIO MEDINDO 450X38X6.35MM SAE 1008. ESTRUTURA UNIDA POR MEIO DE SOLDA MIG. TODAS AS 
PARTES METÁLICAS RECEBEM UM PRÉ-TRATAMENTO POR UM PROCESSO DE BANHO CONTENDO DESENGRAXANTE A 
BASE DE SODA PARA A RETIRADA NUM TOTAL DOS ÓLEOS DO AÇO, LOGO PASSA POR UM ENXAGUE E REFINADOR E 
UM BANHO DE FOSFATO DE ZINCO, ASSIM SENDO ENXAGUADO EM DUAS IMERSÕES E SECADO PARA A PINTURA 
ELETROSTÁTICA A PÓ COM CAMADA DE 120 MICRAS, E CURADA EM ESTUFA A 200OC. SISTEMA DE FIXAÇÃO 
(MONTAGEM) É FEITA ATRAVÉS DE BUCHA METÁLICA EM ZAMAC COM ROSCA MILIMÉTRICA M6 COM ACABAMENTO 
ZINCADO AMARELA A MESMA SENDO TOTALMENTE IMPREGNADA NAS PEÇAS, NAS PARTES METÁLICAS SÃO FEITAS 
ATRAVÉS DE REBITE EM AÇO COM ROSCA MILIMÉTRICA M6 E PARAFUSO MINIFIX EM ZAMAC COM ROSCA
MILIMÉTRICA M6 COM ACABAMENTO ZINCADO BRANCO, COM CONJUNTO DO TAMBOR MINIFIX 015MM PRODUZIDO 
EM INJEÇÃO EM ZAMAC E ACABAMENTO ZINCADO BRANCO, ESTE SENDO FIXADO EM SUA ESTRUTURA ENTRE PÉS 
METÁLICOS E PAINEL FRONTAL E LOGO OS PÉS SENDO FIXADO.

40.061.199/0001-82 DIONAL DISTRIBUIDORA DE
PRODUTOSLTDA

SIM SIM 1.0 1.219,17 1.219,17
28/05/2024

09:14:56

Marca: PLENO MOVEIS
Fabricante: PLENO MOVEIS
Modelo / Verafto: MESA ATUALLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ METÁLICO PROF. 600mm, Larg.(mm) 1000, Prof.(mm) 800, Alt. 
(mm) 740. TAMPO CONFECCIONADO EM CHAPA DE MDP (MÉDIUM DENSITY PARTICLEBOARD), COM PARTÍCULAS 
SELECIONADAS DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, AGLUTINADAS E CONSOLIDADAS COM RESINA SINTÉTICA E 
TERMO ESTABILIZADAS SOB PRESSÃO, COM 25MM DE ESPESSURA, REVESTIDO, EM AMBAS AS FACES, COM FILME 
TERMO PRENSADO MELAMÍNICO, COM ESPESSURA MÍNIMA DE 0,2MM. O CONTORNO DO TAMPO É ENCABEÇADO COM 
BORDA PVC (POLYVINYL CHLORIDE) 2,5MM, COLADA A QUENTE PELO SISTEMA HOLT-MELT, SENDO A MESMA COM 
RAIO DE 2,5 MM CONFORME A NORMA DA ABNT. PAINEL FRONTAL CONFECCIONADO EM CHAPA DE MDP (MÉDIUM 
DENSITY PARTICLEBOARD), COM PARTÍCULAS SELECIONADAS DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, AGLUTINADAS 
E CONSOLIDADAS COM RESINA SINTÉTICA E TERMO ESTABILIZADAS SOB PRESSÃO, COM 18MM DE ESPESSURA, 
REVESTIDO, EM AMBAS AS FACES, COM FILME TERMO PRENSADO MELAMÍNICO, COM ESPESSURA MÍNIMA DE 0,2MM. 
O PAINEL FRONTAL É ENCABEÇADO NOS TOPOS APARENTES COM BORDA PVC (POLYVINYL CHLORIDE) 0,45MM, 
COLADA A QUENTE PELO SISTEMA HOLT-MELT. OS PÉS METÁLICOS SÃO COMPOSTOS POR BASE ESTAMPADA EM 
CHAPA DE AÇO CARBONO FINA FRIO 1.9MM SAE1008, SENDO CONFORMADA COM SUAS ARESTAS ARREDONDADAS, 
SENDO ASSIM SEM NECESSIDADES DE USO DE PONTEIRA PLÁSTICA, EM SUA PARTE INFERIOR SÃO SOLDADOS 
SUPORTES COM REBITE 5/16 PARA COLOCAÇÃO DE SAPATAS. COLUNA DOBRADA EM CHAPA DE AÇO CARBONO FINA 
FRIO 1.2MM SAE 1008 SENDO EM SEU COMPRIMENTO DOBRADA DE FORMA SEXTAVADA, COM ABERTURA INTERNA 
PARA PASSAGEM DE CABEAMENTO, EM SUA PARTE CENTRAL SENDO UTILIZADA UMA TAMPA EM CHAPA DE AÇO 
FINA FRIO 1.2MM SAE1008, A MESMA PODENDO SER SACÁVEL. TRAVESSA SUPERIOR EM FERRO CHATO EM 1 l?2"Xl/4 
EM AÇO FINA FRIO MEDINDO 450X38X6.35MM SAE 1008. ESTRUTURA UNIDA POR MEIO DE SOLDA MIG. TODAS AS 
PARTES METÁLICAS RECEBEM UM PRÉ-TRATAMENTO POR UM PROCESSO DE BANHO CONTENDO DESENGRAXANTE A 
BASE DE SODA PARA A RETIRADA NUM TOTAL DOS ÓLEOS DO AÇO, LOGO PASSA POR UM ENXAGUE E REFINADOR E 
UM BANHO DE FOSFATO DE ZINCO, ASSIM SENDO ENXAGUADO EM DUAS IMERSÕES E SECADO PARA A PINTURA 
ELETROSTÁTICA A PÓ COM CAMADA DE 120 MICRAS, E CURADA EM ESTUFA A 200OC. SISTEMA DE FIXAÇÃO 
(MONTAGEM) É FEITA ATRAVÉS DE BUCHA METÁLICA EM ZAMAC COM ROSCA MILIMÉTRICA M6 COM ACABAMENTO 
ZINCADO AMARELA A MESMA SENDO TOTALMENTE IMPREGNADA NAS PEÇAS, NAS PARTES METÁLICAS SÃO FEITAS 
ATRAVÉS DE REBITE EM AÇO COM ROSCA MILIMÉTRICA M6 E PARAFUSO MINIFIX EM ZAMAC COM ROSCA
MILIMÉTRICA M6 COM ACABAMENTO ZINCADO BRANCO, COM CONJUNTO DO TAMBOR MINIFIX 015MM PRODUZIDO 
EM INJEÇÃO EM ZAMAC E ACABAMENTO ZINCADO BRANCO, ESTE SENDO FIXADO EM SUA ESTRUTURA ENTRE PÉS 
METÁLICOS E PAINEL FRONTAL E LOGO OS PÉS SENDO FIXADO.

LANCES
(Lances com * na frente foram excluídos pelo(a) pregoeiro(a))

EVENTO OBSERVAÇÕES CNPJ/CPF VALOR DATA/HORA

Início Item aberto
29/05/2024

16:03:52

Lance registrado Lance registrado 09.485.574/0001-71 1.140,0000 29/05/2024



COVERNO MUNICIPAL DE rAcarau
Juntos trabalhando pela renovaçào

Comissão de
Contratação

item 43 - MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF.óOOmm, Larg.(mm) 2000, Prof.(mm) 600

16:05:37

Encerramento Item encerrado
29/05/2024

16:13:52

Encerramento Encerrada a fase de lances
29/05/2024

16:14:35

Negociação iniciado
Aberta negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71
29/05/202-
16:27:01

Negociação encerrada Finalizando negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N* 09.485.574/0001-71, sem registro de lances.

29/05/202-
16:42:02

Proposta aceita
Proposta aceita para a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71, no valor de RS 1.140,00 (mil, cento e quarenta reais)
03/06/202-
08:07:39

Habilitado Habilitada a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no CNPJ/MF N* 
09.485.574/0001-71

03/06/202-
11:09:20

Declarado vencedor Declarado vencedor a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N’ 09.485.574/0001-71, no valor de RS 1.140,00 (mil, cento e quarenta reais) 

----------------------------------- ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

03/06/202-
11:09:50

CNPJ/CPF

09.485.574/0001-71

FORNECEDOR

PROHOSPITAL COMERCIO 
HOLANDA LTDA

QTD

NÀO NÃO 7.0

V.UNIT(RS)

2.593,72

V.TOTAI.(R$)

18.156,04

DATA/ 
HORA 

28/05/2024
17:57:49

Marca: GEBB WORK
Fabricante: GEBB WORK 
Modelo / Versão: GEBB WORK
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF.óOOmm, Larg (mm) 2000, Prof.(mm) 600 
Alt.(mm) 740. Plataforma Inicial Simples Trave/Cavalete. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), 
compartículas selecionadas de madeira de reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, 
com 25mm de espessura, revestido, em ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno 
do tampo é encabeçado com borda PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 
mmconforme a norma da ABNT. Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica 
confeccionada em termoplástico ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao 
tampo por meio de parafuso auto-atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para 
colocação de receptores para plug RJ45 ou RJ11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDM1 ou USB, 
todos os pontos sem conectores. Calha com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma,
confeccionada em chapa de aço dobrada em formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço 
fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está 
quantidade para o usuário em seu lado esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha 
e assim a mesma sendo encaixadas nos rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais
manutenções. Longarina de sustentação horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 
x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e 
encaixada aos pedestais trave com travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em 
aço laminado fina frio SAE 1008, tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo 
trave e 30° para o modelo cavalete os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de 
aço fina frioSAE1008 (1.9mm) soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as 
partes metálicas recebem um pré-tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos 
óleos do aço, logo passa por um enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para

Alt.(mm) 740
Proposta: Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As

com * na frente foram desclassificadas



GOVERNO MUNICIPAL OE ,Acarau
Juntos trabalhando pala ranovaçào

Comissão de
Contratação

a pintura eletrostática apó com camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha 
metálica em zamac com rosca milimétrica Mó com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes 
metálicas são feitas através de rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica 
M6 com acabamentozincado branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o 
produto. Nas extremidades dos pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 
5/16, cuja função será contornar eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 
13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de pelo menos 1200b, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento 
técnico de todos os itens da linha certificada. Certificado de garantia de 05 anos. Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de 
Débitos IBAMA, Licença de Operação Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR17 assinado por um profissional da ergonomia associado a 
ABERGO.

11.539.841/0001-98 ANTON1O L. B. ALVES SIM SLM 7.0 2.590,00 18.130,00
28/05/2024

16:23:29

Marca: MF
Fabricante: — 
Modelo / Versão: —
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF.óOOmm, Larg.(mm) 2000, Prof.(mm) 600 
Alt.(mm) 740. Plataforma Inicial Simples Trave/Cavalete. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), 
compartículas selecionadas de madeira de reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, 
com 25mm de espessura, revestido, em ambas as faces, com filme termo prensado melamimco. com espessura mínima de 0,2mm. O contorno 
do tampo é encabeçado com borda PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, cotada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 
mmeonforme a norma da ABNT. Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica 
confeccionada em termoplástico ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao 
tampo por meio de parafuso auto-atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para 
colocação de receptores para plug RJ45 ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, 
todos os pontos sem conectores. Calha com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da platafonna, 
confeccionada em chapa de aço dobrada em formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço 
fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está 
quantidade para o usuário em seu lado esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha 
e assim a mesma sendo encaixadas nos rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais 
manutenções. Longarina de sustentação horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular.em tubo 30 
x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e 
encaixada aos pedestais trave com travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em 
aço laminado fina frio SAE 1008, tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm. mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo 
trave e 30° para o modelo cavalete os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de 
aço fina frioSAE1008 (1.9mm) soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as 
partes metálicas recebem um pré-tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos 
óleos do aço, logo passa por um enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para 
a pintura eletrostática apó com camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha 
metálica em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes 
metálicas são feitas através de rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica 
M6 com acabamentozincado branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o 
produto. Nas extremidades dos pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 
5/16, cuja função será contornar eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 
13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento 
técnico de todos os itens da linha certificada. Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de 
Débitos IBAMA, Licença de Operação Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a 
ABERGO.

09.242.923/0001-24 FORTAL COMERCIO ltda epp NÀO SIM 7.0 2.590,00 18.130,00
28/05/2024

18:24:48

Marca: PANDIM
Fabricante: PANDIM
Modelo / Versão: CONFORME EDITAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF.óOOmm, Larg.(mm) 2000, Prof.(mm) 600



COVERNO MUNICIPAL OE rAcarau
Juntos trabalhando pola renovação

Comissão de
Contratação

Alt(mm) 740. Plataforma Inicial Simples Trave/Cavalete. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), 
compartículas selecionadas de madeira de reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e temio estabilizadas sob pressão, 
com 25mm de espessura, revestido, em ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno 
do tampo é encabeçado com borda PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 
mmconforme a norma da ABNT. Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica 
confeccionada em termoplástico ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao 
tampo por meio de parafuso auto-atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para 
colocação de receptores para plug RJ45 ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, 
todos os pontos sem conectores. Calha com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, 
confeccionada em chapa de aço dobrada em formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço 
fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ11 ou RJ45 sendo sempre está 
quantidade para o usuário em seu lado esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha 
e assim a mesma sendo encaixadas nos rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais 
manutenções. Longarina de sustentação horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 
x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e 
encaixada aos pedestais trave com travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em 
aço laminado fina frio SAE 1008, tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo 
trave e 30° para o modelo cavalete os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de 
aço fina frioSAE1008 (1.9mm) soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as 
partes metálicas recebem um pré-tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos 
óleos do aço, logo passa por um enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para 
a pintura eletrostática apó com camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha 
metálica em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes 
metálicas são feitas através de rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica 
M6 com acabamentozincado branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o 
produto. Nas extremidades dos pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 
5/16, cuja função será contornar eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 
13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento 
técnico de todos os itens da linha certificada, Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade 1BAMA, Certidão Negativa de 
Débitos IBAMA. Licença de Operação Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a 
ABERGO.

40.061.199/0001-82 DIONAL DISTRIBUIDORA DE 
PRODUTOS LTDA

SIM SIM 7.0 2.593,72 18.156,04 28/05/2024
09:14:56

Marca: PLENO MOVEIS
Fabricante: PLENO MOVEIS
Modelo / Versão: MESA ATUALLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF.600mm, Larg.(mm) 2000, Prof.(mm) 600 
Alt.(mm) 740. Plataforma Inicial Simples Trave/Cavalete. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), 
compartículas selecionadas de madeira de reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, 
com 25mm de espessura, revestido, em ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno 
do tampo é encabeçado com borda PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 
mmconforme a norma da ABNT. Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica 
confeccionada em termoplástico ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao 
tampo por meio de parafuso auto-atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para 
colocação de receptores para plug RJ45 ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, 
todos os pontos sem conectores. Calha com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, 
confeccionada em chapa de aço dobrada em fonnato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço 
fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ11 ou RJ45 sendo sempre está 
quantidade para o usuário em seu lado esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha 
e assim a mesma sendo encaixadas nos rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais 
manutenções. Longarina de sustentação horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE1008 de secção retangular,em tubo 30 
x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e 
encaixada aos pedestais trave com travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em 
aço laminado fina frio SAE 1008, tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo 
trave e 30° para o modelo cavalete os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de 
aço fina frioSAE1008 (1.9mm) soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as 
partes metálicas recebem um pré-tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos



COVERNO MUNICIPAL DE rAcarau
Juntos trabalhando peta renovação

Comissão de
Contratação

óleos do aço, logo passa por um enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para 
a pintura eletrostática apó com camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha 
metálica em zainac com rosca milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes 
metálicas são feitas através de rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados cora parafuso em zamac com rosca milimétrica 
M6 com acabamentozincado branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o 
produto. Nas extremidades dos pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafiiso central com rosca 
5/16, cuja função será contornar eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 
13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento 
técnico de todos os itens da linha certificada, Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IB AMA, Certidão Negativa de 
Débitos IBAMA, Licença de Operação Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a 
ABERGO.

LANCES
(Lances com * na frente foram excluídos pelo(a) prcgociro(a))

EVENTO OBSERVAÇÕES CNPJ/CTF VALOR DATA/HORA

Início Item aberto
29/05/2024

16:03:52

Lance registrado Lance registrado 09.485.574/0001-71 2.460,0000 29/05/2024
16:06:09

Encerramento Item encerrado
29/05/2024

16:13:52

Encerramento Encerrada a fase de lances
29/05/2024

16:14:33

Negociação iniciado Aberta negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71

29/05/2024
16:27:01

Negociação encerrada Finalizando negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N’ 09.485.574/0001-71, sem registro de lances.

29/05/2024
16:42:02

Proposta aceita
Proposta aceita para a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71, no valor de RS 2.460,00 (dois mil, quatrocentos e sessenta reais)

03/06/2024
08:07:39

Habilitado
Habilitada a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no CNPJ/MF N’ 

09.485.574/0001-71
03/06/2024

11:09:21

Declarado vencedor
Declarado vencedor a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71, no valor de RS 2.460,00 (dois mil, quatrocentos e sessenta reais)

03/06/2024
11:09:50

item 44 - MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 700mm; larg.(mm) 1800; prof.(mm)700; alt. 
(mm) 740
Proposta: Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As
propostas com * na frente foram desclassificadas pelo(a) pregoeiro(a)

CNPJ/CPF FORNECEDOR PORTE 
ME/EPP

DECLARAÇÃO
ME/EPP/C OOP QTD V.UNIT(RS) V.TOTALfRS) DATA/

HORA

09.485.574/0001-71
PROHOSPITAL COMERCIO
HOLANDA LTDA

NÀO NÀO 2.0 2.372,47 4.744,94
28/05/2024

17:57:49

Marca: GEBB WORK 
Fabricante: GEBB WORK



GOVERNO MUNICIPAL OE fAcarau
Juntos trabalhando pela renovaçào

Comissão de
Contratação

Modelo / Versão: GEBB WORK
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 700mm; larg.(mm) 1800; prof.(mm)700; 
alt.(mm) 740; Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico. com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug 
RJ45 ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. 
Calha com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada 
em formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade
0,75mm. Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu 
lado esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas 
nos rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica Mó com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de peio menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada, 
Certificado de garantia de 05 anos. Certificado de Regularidade 1BAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

11.539.841/0001-98 ANTONIO L. B. ALVES SIM SIM 2.0 2.370,00 4.740,00
28/05/2024

16:23:29

Marca: MF
Fabricante: - 
Modelo/Versão: --
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 700mm; larg.(mm) 1800; prof.(mm)700; 
alt.(mm) 740; Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug 
RJ45 ou RJ11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. 
Calha com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada 
em formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade
0,75mm. Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu 
lado esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas 
nos rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré-



GOVERNO MUNICIPAL DE ,Acarau
Juntos trabalhando pela renovação

tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refínador e um banho de fosfeto de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufe a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada. 
Certificado de garantia de 05 anos. Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

09.242.923/0001-24 FORTAJL COMERCIO ltda epp NÀO SIM 2.0 2.370,00 4.740,00
28/05/2024

18:24:48

Marca: PANDIM
Fabricante: PANDIM
Modelo / Versão: CONFORME EDITAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 700mm; larg.(mm) 1800; prof.(mm)700, 
alt.(mm) 740; Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug 
RJ45 ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. 
Calha com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada 
em formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 
0,75mm. Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu 
lado esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas 
nos rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave c 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refínador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961.2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada. 
Certificado de garantia de 05 anos. Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental. FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

40.061.199/0001-82
DIONAL DISTRIBUIDORA DE 
PRODUTOS LTDA

SIM SIM 2.0 2.372,47 4.744,94
28/05/2024

09:14:56

Marca: PLENO MOVEIS
Fabricante: PLENO MOVEIS
Modelo / Versão: MESA ATUALLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 700mm; larg.(mm) 1800; prof.(mm)700;



COVERNO MUNICIPAL OE rAcarau
Juntos trabalhando pela renovação

Comissão de
Contratação

alt.(mm) 740; Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard). com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melaminico, com espessura mínima de 0,2mm. 0 contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmeonforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug 
RJ45 ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. 
Calha com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada 
em formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 
0,75mm. Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu 
lado esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas 
nos rasgos das longarinas. desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa dc aço fina frioSAE1008 (1 9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refmador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200K ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada. 
Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

LANCES
(Lances com * na frente foram excluídos neloía) oreaoeirofaD

EVENTO OBSERVAÇÕES CNPJ/CPF VALOR DATA/BORA

Início Item aberto
29/05/2024

16:03:52

Lance registrado Lance registrado 09.485.574/0001-71 2.250,0000
29/05/2024

16:06:35

Encerramento Item encerrado
29/05/2024

16:13:52

Encerramento Encerrada a fase de lances
29/05/2024

16:14:37

Negociação iniciado
Aberta negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71
29/05/2024

16:27:01

Negociação encerrada
Finalizando negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF N’ 09.485.574/0001-71, sem registro de lances.
29/05/2024

16:42:03

Proposta aceita
Proposta aceita para a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N* 09.485.574/0001-71, no valor de RS 2.250,00 (dois mil, duzentos e cinquenta reais)

03/06/2024
08:07:39



COVERNO MUNICIPAL OE rAcarao
Juntos trabalhando pela renovação

Comissão de
Contratação

item 45 - MESA RETANGULAR PE TRAVE PROF. 600mm; larg.(mm) 1800; prof.(mm)600; alt.

Habilitado Habilitada a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito noCNPJ/MF N° 
09.485.574/0001-71

03/06/2024
11:09:21

Declarado vencedor Declarado vencedor a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71, no valor de RS 2.250,00 (dois mil, duzentos e cinquenta reais)

03/06/2024
11:09:50

(mm) 740

CNPJ/CPF FORNECEDOR

09.485.574/0001-71 PROHOSPITAL COMERCIO
HOLANDA LTDA

PORTE
ME/EPP

NÃO

DECLARAÇÃO
ME/EPP/COOP

NÃO

QTD

2.0

V.UNITfRS)

2.112,41

V.TOTAI/RS)

4.224,82

DATA/
HORA

28/05/2024
17:57:49

Marca: GEBB WORK
Fabricante: GEBB WORK
Modelo / Versão: GEBB WORK
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 600mm; larg.(mm) 1800; prof.(mm)600; alt.(mm) 
740; Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de reflorestamento, 
aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em ambas as faces, 
com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda PVC (Polyvinyl 
chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. Em seu tampo 
possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico ABS 
(antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°. fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafiíso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG. com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos l200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada,
Certificado de garantia de 05 anos. Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

11.539.841/0001-98 ANTONIOL. B. ALVES SIM SIM 2.0 2.110,00 4.220,00
28/05/2024

16:23:29

Marca: MF
Fabricante: —
Modelo/Versão: -
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 600mm; larg.(mm) 1800; prof.(mm)600; alt.(mm)

Proposta: Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As 
propostas com * na frente foram desclassificadas pelo(a) pregoeiro(a)



COVERNO MUNICIPAL OE ,Acarau
Juntos trabalhando pela renovação

Comissão de
Contratação

740; Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de reflorestamento, 
aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em ambas as faces, 
com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda PVC (Polyvinyl 
chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. Em seu tampo 
possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico ABS 
(antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada. 
Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

09.242.923/0001-24 FORTAL COMERCIO Itda epp NÃO SIM 10 2.100,00 4.200,00
28/05/2024

18:24:48

Marca: PANDIM
Fabricante: PANDIM
Modelo / V ersão: CONFORME EDITAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 600mm, larg.(mm) 1800; prof.(mm)600; alt.(mm) 
740; Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de reflorestamento, 
aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em ambas as faces, 
com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda PVC (Polyvinyl 
chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. Em seu tampo 
possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico ABS 
(antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE10()8 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com



I \ /^

COVERNO MUNICIPAL OE rAcarau
Juntos trabalhando pola renovação

Comissão de
Contratação

camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786.2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada, 
Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

40.061.199/0001-82 DIONAL DISTRIBUIDORA DE 
PRODUTOS LTDA SIM SIM 2.0 2.112,41 4.224,82

28/05/2024
09:14:56

Marca: PLENO MOVEIS
Fabricante: PLENO MOVEIS
Modelo / Versão: REUNIÃO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 600mm; larg.(mm) 1800; prof.(mm)600; alt.(mm) 
740; Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de reflorestamento, 
aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em ambas as faces, 
com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda PVC (Polyvinyl 
chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. Em seu tampo 
possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico ABS 
(antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refínador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite era aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada, 
Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambienta], FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

LANCES



GOVERNO MUNICIPAL DE ,Acarau
Juntos trabalhando pela renovação

Comissão de
Contratação

16:06:56

Encerramento Item encerrado
29/05/2024

16:13:53

Encerramento Encerrada a fase de lances
29/05/2024
16:14:38

Negociação iniciado
Aberta negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71
29/05/2024
16:27:00

Negociação encerrada
Finalizando negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF N* 09.485.574/0001-71, sem registro de lances.
29/05/2024
16:42:03

Proposta aceita
Proposta aceita para a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF N* 09.485.574/0001-71, no valor de RS 1.990,00 (mil, novecentos e noventa reais)
03/06/2024
08:07:39

Habilitado
Habilitada a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no CNPJ/MF N“ 

09.485.574/0001-71
03/06/2024
11:09:21

Declarado vencedor
Declarado vencedor a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF Nü 09.485.574/0001-71, no valor de RS 1.990,00 (mil, novecentos e noventa reais)
03/06/2024
11:09:51

item 46 - MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 700mm, Larg.(mm) 1400, Prof. (mm)700, Alt. 
(mm) 740
Proposta: Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As
propostas com * na frente foram desclassificadas pelo(a) pregoeiro(a)

CNPJ/CPF FORNECEDOR PORTE 
ME/EPP

DECLARAÇÃO
ME/EPP/COOP QTD V.UNIT(R$) V.TOTAL(RS) DATA/

HORA

09.485.574/0001-71 PROHOSPITAL COMERCIO 
HOLANDA LTDA

NÀO NÃO 1.0 1.987,51 1.987,51
28/05/2024

17:57:49

Marca: GEBB WORK
Fabricante: GEBB WORK
Modelo / Versão: GEBB WORK
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 70()mm. Larg.(mm) 1400, Prof. (mm)700 
Alt.(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmeonforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante. leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um



COVERNO MUNICIPAL DE ,Acarau
Junto» trabalhando pala rtnovaçio

Comissão de
Contratação

enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
peio menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada, 
Certificado de garantia de 05 anos. Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos 1BAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

11.539.841/0001-98 ANTONIOL. B. ALVES SIM SIM 1.0 1.980,00 1.980,00
28/05/2024

16:23:29

Marca: MF
Fabricante: - 
Modelo / Versão: —
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 700mm, Larg.(mm) 1400, Prof. (mm)700 
Alt.(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melaminico, com espessura mínima de 0,2mro. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo descngraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmenle impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada, 
Certificado de garantia de 05 anos. Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

09.242.923/0001-24 FORTAL COMERCIO itda epp NÀO SIM 1.0 1.987,00 1.987,00
28/05/2024

18:24:48

Marca: PANDIM
Fabricante: PANDIM
Modelo / Versão: CONFORME EDITAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 700mm, Larg.(mm) 1400, Prof. (mm)700

1 Alt.(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com particulas selecionadas de madeira de



COVERNO MUNICIPAL OE rAcarau
Juntos trabalhando pela renovaçAo

Comissão de
Contratação

■ «f*

reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (anticharaas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. 1 .ongarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioS AE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras cm PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada, 
Certificado de garantia de 05 anos. Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos 1BAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

40.061.199/0001-82 D1ONAL DISTRIBUIDORA DE 
PRODUTOS LTDA

SIM SIM 1.0 1.987,51 1.987,51
28/05/2024

09:14:56

Marca: PLENO MOVEIS
Fabricante: PLENO MOVEIS 
Modelo / Versão: REUNIÃO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 700mm, Larg (mm) 1400, Prof. (mm)700 
Alt.(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular.em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca



COVERNO MUNICIPAL OE rAcarau
Juntos trabalhando pela renovação

Comissão de
Contratação

milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas sào feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h. ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada. 
Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

LANCES
(Lancescom * na frente foram excluidosreloía) pregoeiroíaD

EVENTO OBSERVAÇÕES CNPJ/CPF VALOR DATA/HORA

Início Item aberto
29/05/2024

16:03:53

Lance registrado Lance registrado 09.485.574/0001-71 1.880,0000
29/05/2024

16:07:13

Encerramento Item encerrado
29/05/2024

16:13:53

Encerramento Encerrada a fase de lances
29/05/2024

16:14:34

Negociação iniciado
Aberta negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71
29/05/202-
16:27:00

Negociação encerrada
Finalizando negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF N* 09.485.574/0001-71, sem registro de lances.
29/05/202-
16:42:03

Proposta aceita
Proposta aceita para a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 

CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71, no valor de RS 1.880,00 (mil, oitocentos e oitenta reais)
03/06/202-
08:07:39

Habilitado
Habilitada a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no CNPJ/MF N* 

09.485.574/0001-71
03/06/202-
11:09:22

Declarado vencedor Declarado vencedor a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71, no valor de RS 1.880,00 (mil, oitocentos e oitenta reais)

03/06/202-
11:09:51

item 47 - MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 600mm, Larg.(mm)1200, Prof.(mm) 600, Alt. 
(mm) 740
Proposta: Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As
propostas com * na frente foram desclassificadas pelo(a) pregoeiro(a)

CNPJ/CPF FORNECEDOR PORTE 
ME/EPP

Dl ( I VR V( VO 
ME/EPP/C OOP QTD V.UNIT(RS) V.TOTAI4RS) DATA/

HORA

09.485.574/0001-71 PROHOSPITAL COMERCIO 
HOLANDA LTDA NÀO NÃO 1.0 1.865,34 1.865,34

28/05/2024
17:57:49

Marca: GEBB WORK
Fabricante: GEBB WORK
Modelo / Versão: GEBB WORK
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 600mm, Larg.(mm)1200, Prof.(mm) 600, Alt.
(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particlcboard), com partículas selecionadas de madeira de



COVERNO MUNICIPAL OE fAcarau
Juntos trabalhando p«la ranovaçAo

Comissão de
Contratação

re florestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt. sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornai' 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada, 
Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos 1BAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

11.539.841/0001-98 ANTONIOL. B. ALVES SIM SLM 1.0 1.860,00 1.860,00
28/05/2024

16:23:29

Marca: MF
Fabricante: — 
Modelo / Versão: —
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 600mm, Larg (mm)1200, Prof.(mm) 600, Alt. 
(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento. aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm. colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca



GOVERNO MUNICIPAL DE ,Acarau
Juntos trabalhando pela renovaçAo

Comissão de
Contratação

milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada. 
Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

09.242.923/0001-24 FORTAL COMERCIO Itda epp NÃO SIM 1.0 1.860,00 1.860,00
28/05/2024

18:24:48

Marca: PANDIM
Fabricante: PANDIM
Modelo / Versão: CONFORME EDITAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 600mm, Larg.(mm)1200, Prof.(mm) 600, Alt. 
(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da platafonna, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h. ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada,
Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

40.061.199/0001-82
DIONAL DISTRIBUIDORA DE 
PRODUTOS LTDA

SIM SIM 1.0 1.865,34 1.865,34
28/05/2024

09:14:56

Marca: PLENO MOVEIS
Fabricante: PLENO MOVEIS 
Modelo / Versão: REUNIÃO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF. 600mm, Larg.(mm)1200, Prof.(mm) 600, Alt. 
(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 

1 ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda



COVERNO MUNICIPAL DE ,Acarau
Junto* trabalhando pala renovação

Comissão de
Contratação

PVC (Polyvinyl chloride) 2,5rnm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmvviiRwme a norma da ABN1 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso Mó. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica Mó com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica Mó e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica Mó com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR J0443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada, 
Certificado de garantia de 05 anos. Certificado de Regularidade 1BAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

LANCES
(Lances com * na frente foram excluídos pelo(a) pregoeiro(a))

EVENTO OBSERVAÇÕES CNPJ/CPF VALOR DATA/HORA

Início Item aberto
29/05/2024

16:15:46

Lance registrado Lance registrado 09.485.574/0001-71 1.766,0000
29/05/2024

16:16:21

Encerramento Item encerrado 29/05/2024
16:25:46

Encerramento Encerrada a fase de lances 29/05/2024
16:26:41

Negociação iniciado Aberta negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71

29/05/2024
16:27:00

Negociação encerrada Finalizando negociação com participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71, sem registro de lances.

29/05/2024
16:42:03

Proposta aceita Proposta aceita para a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N° 09.485.574/0001-71, no valor de RS 1.766,00 (mil, setecentos e sessenta e seis reais)

03/06/2024
08:07:39

Habilitado Habilitada a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no CNPJ/MF N° 
09.485.574/0001-71

03/06/2024
11:09:22



COVERNO MUNICIPAL DE rAcarau
Juntos trabalhando pela renovação

Comissão de
Contratação

Declarado vencedor Declarado vencedor a participante PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA inscrito no 
CNPJ/MF N” 09.485.574/0001-71, no valor de RS 1.766.00 (mil, setecentos e sessenta e seis reais)

03/06/2024
11:09:51

item 48 - MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF.600mm, Larg.(mm) 1000, Prof.(mm) 600, Alt.
(mm) 740
Proposta: Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As
propostas com ” na frente foram desclassificadas pelo(a) pregoeiro(a)

CNPJ/CPF FORNECEDOR PORTE
ME/EPP

DECLARAÇÃO
ME/EPP/COOP QTD V.UNIT(RS) V.TOTAL(R$) DATA/ 

HORA

09.485.574/0001-71 PROHOSPITAL COMERCIO
HOLANDA LTDA NÃO NÀO 1.0 1.797,95 1.797,95

28/05/2024
17:57:49

Marca: GEBB WORK
Fabricante: GEBB WORK
Modelo / Versão: GEBB WORK
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF 600mm, Larg.(mm) 1000, Prof.(mm) 600, 
Alt.(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT' NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008, 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada, 
Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

09.242.923/0001-24 FORTAL COMERCIO ltda epp NÀO SIM 1.0 1.790,00 1.790,00
28/05/2024

18:24:48

Marca: PANDIM
Fabricante: PANDIM
Modelo / Versão: CONFORME EDITAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF.óOOmm, Larg.(mm) 1000, Prof.(mm) 600, 
Alt.(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melamínico, com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda



GOVERNO MUNICIPAL DE ,Acarau
Juntos trabalhando pela renovação

Comissão de
Contratação

PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antíchamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMl ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha em eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo totalmente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado 
branco, sendo assim formando um conjunto para uma montagem e desmontagem da mesma sem danificar o produto. Nas extremidades dos 
pedestais contem sapatas niveladoras em PVC rígido com diâmetro de 50mm e parafuso central com rosca 5/16, cuja função será contornar 
eventuais desníveis de piso. Deverão ser apresentados os seguintes laudos e certificados: ABNT NBR 13966:2008, ABNT NBR 13966:2008. 
ABNT NBR 15786:2010 ABNT NBR 13961:2010, ABNT NBR 13967:2011, ABNT NBR 8094 de pelo menos 1200h, ABNT NBR 8095 de 
pelo menos 1200h, ABNT NBR 8096 de pelo menos 600h, ABNT NBR 10443, Detalhamento técnico de todos os itens da linha certificada. 
Certificado de garantia de 05 anos, Certificado de Regularidade IBAMA, Certidão Negativa de Débitos IBAMA, Licença de Operação 
Ambiental, FSC, Catálogo em PDF e NR 17 assinado por um profissional da ergonomia associado a ABERGO.

11.539.841/0001-98 ANTONIOL. B. ALVES SIM SIM LO 1.790,00 1.790,00
28/05/2024

16:23:29

Marca: MF
Fabricante: - 
Modelo/Versão: --
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MESA RETANGULAR PÉ TRAVE PROF.óOOmm, Larg.(mm) 1000, Prof.(mm) 600, 
Alt.(mm) 740. Tampo confeccionado em chapa de MDP (Médium Density Particleboard), com partículas selecionadas de madeira de 
reflorestamento, aglutinadas e consolidadas com resina sintética e termo estabilizadas sob pressão, com 25mm de espessura, revestido, em 
ambas as faces, com filme termo prensado melaminico. com espessura mínima de 0,2mm. O contorno do tampo é encabeçado com borda 
PVC (Polyvinyl chloride) 2,5mm, colada a quente pelo sistema holt-melt, sendo a mesma com raio de 2,5 mmconforme a norma da ABNT. 
Em seu tampo possui recorte retangular para acoplamento de uma caixa de tomada. Caixa tomada elétrica confeccionada em termoplástico 
ABS (antichamas), sendo uma peça única, (tampa e leito) modelo basculante com abertura 90°, fixada ao tampo por meio de parafuso auto- 
atarraxante, leito com 04 recortes para colocação de tomadas elétricas (padrão ABNT) e recortes para colocação de receptores para plug RJ45 
ou RJ 11, os mesmos recebem espelho para melhor aplicação, além de 02 pontos para HDMI ou USB, todos os pontos sem conectores. Calha 
com leito horizontal para passagem de cabos sob o tampo por toda extensão da plataforma, confeccionada em chapa de aço dobrada em 
formato triangular tanto em suas laterais, como nas suas extremidades, sendo em chapa de aço fina frio SAE 1008 com espessurade 0,75mm. 
Em sua lateral existe recortes para 03 tomadas elétricas e 02 RJ 11 ou RJ45 sendo sempre está quantidade para o usuário em seu lado 
esquerdo. A fixação da calha se dá por ganchos existentes do próprio processo do corte laser na calha e assim a mesma sendo encaixadas nos 
rasgos das longarinas, desta maneira permitindo facilmente remoção da calha cm eventuais manutenções. Longarina de sustentação 
horizontal (01 peça) constituída por tubo de aço fina frio SAE 1008 de secção retangular,em tubo 30 x 50 x l,2mm, centralizadas ao tampo, 
não prejudicando o espaço útil de trabalho do usuário, com corte a laser, dispensando o uso de solda e encaixada aos pedestais trave com 
travamento por parafuso M6. Pedestal trave e cavalete de sustentação lateral (02 peças) confeccionado em aço laminado fina frio SAE 1008, 
tubo secção quadrada 50 x 50 x 1,5 mm, mesmo sendo processado no corte laser, sendo 45° para o modelo trave e 30° para o modelo cavalete 
os mesmos são conformados e soldados pelo processo MIG, com suporte em formato “U” em chapa de aço fina frioSAE1008 (1.9mm) 
soldadas ao tubo, permitindo assim o perfeito travamento entre pedestais e longarinas em tubo. Todas as partes metálicas recebem um pré- 
tratamento por um processo de banho contendo desengraxante a base de soda para a retirada num total dos óleos do aço, logo passa por um 
enxague e refinador e um banho de fosfato de zinco, assim sendo enxaguado em duas imersões e secado para a pintura eletrostática apó com 
camada de 120 micras, e curada em estufa a 200oC. Sistema de fixação (montagem) é feita através de bucha metálica em zamac com rosca 
milimétrica M6 com acabamento zincado amarela a mesma sendo total mente impregnada nas peças, nas partes metálicas são feitas através de 
rebite em aço com rosca milimétrica M6 e os mesmos fixados com parafuso em zamac com rosca milimétrica M6 com acabamentozincado


	ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO 1305.01-2024-PE_OCR.pdf



